
Istra: Troje prometnih recidivista uhićeno, neki vozili i pijani

Kategorija: CRNA KRONIKAAžurirano: Ponedjeljak, 17 Studeni 2025 13:56

Objavljeno: Ponedjeljak, 17 Studeni 2025 13:56

Porečka je policija 16. studenog oko 00,15 sati na državnoj cesti D75 nedaleko Tara zaustavila i

kontrolirala teretni automobil, pulske registracijske oznake, kojim je upravljao 20-godišnji

državljanin Kosova. Kontrolom je utvrđeno da upravlja teretnim automobilom dok mu je izrečena

zaštitna mjera zabrane korištenja inozemne vozačke dozvole i pod utjecajem alkohola od 0.11

promila. Muškarac je predan na nadležni sud koji mu je odredio novčanu kaznu u iznosu od 900

eura.

Porečka policija je 16. studenog oko 00,30 sati na državnoj cesti D75 zaustavila i kontrolirala

teretni automobil, pulske registracijske oznake, kojim je upravljao 59-godišnjak. Kontrolom je

utvrđeno da vozač upravlja teretnim automobilom pod utjecajem alkohola od 1,98 promila te je

uhićen i predan na nadležni sud koji mu je odredio novčanu kaznu od 1320 eura i zaštitnu mjeru

zabrane upravljanja motornim vozilom  u trajanju od tri mjeseca.

Iste noći nešto prije 4 sata, labinska policija zaustavila je i kontrolirala 53-godišnjaka u Ulici

Zelenice u Labinu. Kontrolom je utvrđeno da upravlja automobilom pod utjecajem alkohola od

0.85 promila dok mu izrečena mjera zabrane upravljanja motornim vozilima. Vozač je uhićen i

predan na nadležni sud koji mu je odredio novčanu kaznu od 1710 eura i zaštitnu mjeru

zabrane upravljanja motornim vozilom B kategorije u trajanju od tri mjeseca.

Labinska je policija 16. studenoga oko 19,40 sati u Ulici Zelenice u Labinu zaustavila i

47-godišnjaka koji je upravljao automobilom pulske registracijske oznake dok mu je izrečena

zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim vozilom odnosno nevažećom i oduzetom

vozačkom dozvolom poradi čega je uhićen. Zbog prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na

cestama, muškarac će tijekom dana biti predan na nadležni sud. (iPress)
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